

# “Thank you Beijing” 高频出现!



巴赫在延庆赛区与志愿者们合影。

“我想对所有照顾我的人说声谢谢,尤其是那些在终点冲向我的人!”

“这是我在冬奥村里日常训练的一天。谢谢你,北京!”

“你们让我们感觉像家人一样”

……

北京冬奥会赛程过半,伴随精彩赛事而来的感谢声也此起彼伏,“Thank you Beijing”高频出现,让冬奥村里暖意融融。

2月7日,在高山滑雪女子大回转项目比赛中,美国选手尼娜·奥布莱恩不慎摔倒在地。中国滑雪医生1分钟就赶到伤员身边救治,伤员随后被送至北医三院延庆医院进行手术,手术十分成功。

后来,奥布莱恩在社交媒体发文致谢中国医护。她说:“由于开放性腿骨骨折,我在昨晚接受了外科手术,接下来将回家康复。我想对所有照顾我的人说声谢谢,尤其是那些在终点冲向我的人,还有延庆的医生和护士们。”

除了规模庞大的运动员队伍,

北京冬奥会的媒体阵容也十分强大,而许多外国记者们对中国志愿者们热情周到的服务体会更加深刻。

美国记者洛丽·尼克尔此前一直是NBA赛事的播报记者,得知观看NBA赛事的中国观众有很多,她在出发前特意准备了许多礼物,还附上了中英文的便签。让她备感惊喜的是,她在送出礼物后得到了很多回礼。

国际奥委会主席巴赫也十分感谢志愿者们,他专程前往延庆赛区的国家高山滑雪中心,与冬奥志愿者代表亲切交流,为志愿者们点赞,并赠送奥运五环徽章。他说:“这将是你一生中最难忘的一次经历!”

此外,加拿大奥运团队还写了一封感谢信给中国冬奥工作团队,表达他们的感激之情。信中写道:“我们了解,你们在中国新年期间远离家人,来到这里帮助我们。我们也了解,为了我们,你们在今年的工作中付出了多大的努力。我们对此非常感激,也很高兴能和你们一起体验你们的节日和传统。你们让我

们感觉像家人一样,我们很高兴和你们建立了深厚的友谊。”

俄罗斯奥委会官方网页上发布了在北京冬奥会越野滑雪男子双追逐赛上获得金牌的俄罗斯奥委会代表团选手亚历山大·博利舒诺夫的获奖感言。他说:“有些难以置信,当我滑到最后一圈时我的眼泪瞬间涌出,我拿到了金牌。我想说,感谢中国,让我有机会在此成为奥运冠军。”

荷兰速滑名将克罗尔则称:“回顾过去两年可以看到,中国采取的防疫措施是最好的,感染者的数字很低。就像我几个星期前曾经说过的,如果只有一个国家(地区)能(在这种情形下)举办冬奥会,那一定是中国,我们应该庆幸冬奥会在那里举行。”

此起彼伏的“Thank you Beijing”背后是北京冬奥会的组织者们和志愿者们用自己的努力和汗水为所有人带来的中国暖意。

北京冬奥会  
一起向未来!

据新华社

炸酱面



## 速度滑冰如何精准区分 0.0001秒

行官阿兰·佐布里斯特日前接受记者采访,详细介绍了专业设备和数据是怎样判断速度滑冰比赛中的违规抢跑和精准计时。

以往速度滑冰比赛,运动员出发时的犯规与否,完全依赖裁判的肉眼和经验,通过观察运动员的动作和冰刀使用情况来判断。如今,抢跑监测技术全面升级:每位运动员配有定位系统和运动传感器,每条赛道也设置监控摄像头。出发前,发令员通过耳麦与计时工作室和广播室连通,所有人准备就绪后,发令员通过电子发令枪启动比赛,具有人工智能技术的计算机视觉摄像机即时启动,利用图像跟踪系统

监测运动员在起跑过程中的所有动作、实时速度和位置,大大提升了裁判执法的准确性和公平性。

当运动员在赛道终点处冲线的那一瞬间,光感应终点摄影机以每秒10000幅的速度记录数码影像并合成图像,帮助裁判精准判断每名运动员的比赛成绩和最终排名。

据悉,为助力北京2022年冬奥会,欧米茄派出300名计时专家,并提供相关设备,全面提升运动员、教练员和裁判的参赛体验和观众的观赛体验,包括光感应终点摄影机、电子发令枪、记分板、光电子眼等多项创新技术和计时设备。

豆汁儿



## 老将徐梦桃冲金 谷爱凌 苏翊鸣再登场

新华社北京2月13日电(记者张泽伟、王恒志)因为天气原因,北京冬奥会部分项目调整了赛程,14日将产生4枚金牌。在自由式滑雪女子空中技巧项目上,中国队实力不俗,“四朝元老”徐梦桃将再次向金牌发起冲击。冰舞和雪车项目,中国选手则将力争取得突破。

两位备受关注的新星也将再次亮相。已经一金在手的中国头号明星谷爱凌将携手杨硕瑞参加自由式滑雪女子坡面障碍技巧资格赛,该项资格赛因天气原因从13日延期到了14日。此前夺得一银的小将苏翊鸣则将在首钢园区出战单板滑雪男子大跳台资格赛。

中国队以二老带一新的阵容角逐自由式滑雪女子空中技巧比赛。第四次参加冬奥会的徐梦桃是索契冬奥会亚军,28岁的孔凡钰在平昌冬奥会上夺得铜牌,“00后”邵琪则是冬奥新人。

徐梦桃此前已经在混合团体比赛中与贾宗洋、齐广璞携手为中国队摘得一枚银牌。她在那场比赛中发挥不错,希望能将状态延续到14日的个人赛,为中国力拼空中技巧女子项目首枚奥运金牌。不过,因为天气原因,该项目资格赛从13日推迟到14日,与决赛同一天进行,这对徐梦桃的体能、状态提出了考验。

花样滑冰赛场将决出冰舞金牌。在12日进行的韵律舞中,中国组合王诗玥/柳鑫宇排第12位,顺利晋级14日的自由舞。暂列第一的是法国组合帕帕达吉斯/西泽龙,被中国粉丝昵称为“鸡丝龙”的这对组合是四届世锦赛冠军、平昌冬奥会亚军。王诗玥/柳鑫宇与欧美高水平选手有一定差距,但比四年前进步明显。柳鑫宇表示,会努力突破自我,刷新中国冰舞的最好成绩。

志在超越自我的还有怀明明和应清,两人将在14日继续出战女子单人雪车。13日结束的前两轮滑行中,怀明明和应清分别暂列第五和第八位。虽然与排名第一的美国选手尚有一定差距,但中国姑娘将力争在后两轮滑行中赛出自己的最好水平,进一步提升名次。

另外,中国女子冰壶队将迎战日本队。当天另一枚金牌将在跳台滑雪男子团体中产生。

